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３－３４【三角形】 
 

① ２（つ） 

② ３（つ） 

③ ２（つ） 

④ ３（つ） 

⑤ ㋑，㋒，㋕ 

⑥ ㋔ 
 
 

３－３５【三角形】 

①  ○あ   ② ○か  

 

５㎝，６㎝，６㎝の二等辺三角形をかく 

（省略） 

 
３－３６【小数】 
 

① ２㎝５㎜ 

② ６㎝８㎜ 

③ １０㎝３㎜ 

④ ０.８(㎝) 

⑤ １５.４(㎝) 

⑥ ２㎝５㎜ 

⑦ ３８(こ) 

⑧ １.９ 

⑨ ＞ 

⑩ ＜ 

⑪ 〔２.１,１.８,１,０.６〕 

 

 

３－３７【小数】 

 

① ０.７ 

② ０.９ 

③ １.９ 

④ １ 

⑤ １.７ 

⑥ ０.３ 

⑦ １.３ 

⑧ ０.４ 

⑨ ０.６ 

⑩ ０.５ 

 

 

３－３８【小数】 

 

① ２.７ 

② ４.９ 

③ ８.８ 

④ ４.２ 

⑤ ７.２ 

⑥ ９.５ 

⑦ １.６ 

⑧ ６.８ 

 

 

３－３９【小数】 

 

① ４.２ 

② ５.１ 

③ ４.７ 

④ ０.９ 

⑤ ０.９ 

⑥ ０.５ 

⑦ １ 

⑧ ３.５ 

 

 

３－４０【小数】 

 

① ０.４ 

② ０.２ 

③ ０.６ 

④ ０.１ 

⑤ ８ 

⑥ ２７ 

⑦ ４４ 

 

 

３－４１【２けたをかけるかけ算の筆算】 
 

① ８０ ② ６３０ 

③ ３６０ ④ ３６０ 

⑤ ２４０ ⑥ ９９０ 

⑦ ６９０ ⑧ １６００ 

⑨ ３５００ ⑩ ３０００ 
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３－４２【２けたをかけるかけ算の筆算】 
 

① ８８２ ② ４０８ 

③ ６１２ ④ ８５５ 

⑤ ９７５ ⑥ ２０１４ 

⑦ ２５８０ ⑧ ２８８ 

⑨ ２３３７ ⑩ ４４１６ 

 

 

３－４３【２けたをかけるかけ算の筆算】 
 

① ３６０ ② ４８００ 

③ ４８ ④ １１９ 

⑤ ５４０６ ⑥ ６６３００ 

⑦ ２４１２０ ⑧ ８４ 

⑨ ９２ ⑩ ８４０ 

⑪ ９００ 
 

 

３－４４【２けたをかけるかけ算の筆算】 

①  式 ４２×５４＝２２６８  

答え ２２６８こ 

②  式 １４０×３７＝５１８０  

答え ５１８０円 

③ 式 ７４×１２＝８８８  

１０００－８８８＝１１２  

答え １１２円 

④ 式 １５÷３＝５ 

    ９０×５＝４５０ 

  または 

    ９０÷３＝３０ 

    ３０×１５＝４５０ 

答え ４５０円 

⑤ 式 □×３＝２１  

□＝２１÷３ 

□＝７   答え ７㎝ 
 

 

３－４５【□を使った式１】 

① 式 ３６＋□＝５０  

② 式 １８＋□＝３４  

答え １６こ 

③ 式 １７＋□＝２３  

答え ６まい  

④  式 □－２５＝４７  

答え ７２こ 

⑤ 式 ３０＋２８＋□＝７３  

答え １５まい 
 

 

３－４６【□を使った式２】 
 

① 式 □×６＝４８ 

② 式 ４×□＝３６ 答え ９つ 

③ 式 ８×□＝４０ 答え ５たば 

④ 式 □×７＝５６ 答え ８人 

⑤  式 □×６＝３０ 答え ５円 
 
 
３－４７【そろばん】 
 

① ３６ 

② １１７ 
③ １１ 
④ １２ 
⑤ １.５ 
⑥ ４.７ 

⑦ ２.２ 
⑧ ２.２ 
⑨ ６万 
⑩ ４万 

 
３－４８【大きい数のわり算】【分数とわり算】 

 

① ２０ 

② ２０ 

③ ２４ 

④ ３３ 

⑤ ４３ 

⑥ ３４ 

⑦ 式 ９６÷３＝３２     答え ３２まい 


